
Bővelkedett eseményekben és teendőkben 
az elmúlt év. Mi sem bizonyítja jobban, mint 
az , hogy 19 testületi ülést tartottunk és 110 
képviselő-testületi határozatot hoztunk . Sok
-sok felelős döntést kellett meghoznunk az 
eltelt időszakban. Az év a változások éve is 
volt, intézményvezetőink, munkatársaink 
nyugdíjba vonulásával. 
Mi mindent sikerült elérnünk az idén? A 
pénzkiadó automata eredeti helyén marad, 
bérleti szerződést kötöttem a helyiség tulaj-
donosával, havi 15.000 Ft-ot fizetünk a bér-
lésért. Megszoktuk, hogy van ATM-ünk, 
most már hiányozna. 
Pályázat keretében szociális tűzifát kaptunk 
a Magyar Közút Nonprofit Kft-től, már elkez-
dődött a fa kiszállítása. 
A rezsicsökkentésben nem részesülők bead-

hattak egy kérvényt, akik fával vagy szénnel fűtenek, ők is 
részesülnek kompenzációban, a 
támogatói okirat megérkezését 
várjuk. 

A Park utcai szennyvíz áteme-
lőnél XI. 11-én két új szivattyú 
került kérésünkre beépítésre, 
reméljük megszűnnek az ott 
kialakult  áldatlan állapotok. 

A Településképi rendelet elké-
szítése egész évben feladatot 
rótt ránk, egyeztetések, lakossági 
fórumok követték egymást. A 
rendelet megalkotására törvény 
kötelezte az önkormányzatot, de 
bízunk benne, hogy eléri a célját 
és településünk, és az ország 
települései szépülnek, fejlődnek 
és egységes képet mutatnak a 
jogszabályi rendelkezések betar-
tását követően. A rendelet építési szabályokat tartalmaz az 
egész településre, ezért nagyon fontos, hogy minden építési 
munka megkezdése előtt szakmai konzultáció keretében 
egyeztessünk az építtető terveiről, elképzeléseiről. 

A településképi véleményezési eljárást az építési enge-
délyhez kötött építési tevékenységek esetében kell lefolytat-
ni. 

A településképi bejelentési eljárás az építési engedélyhez 
nem kötött, a rendeletben meghatározott építési tevékenysé-
gekre vonatkozik. A rendelet már a honlapon is olvasható. 

Az év során elkészült egy kis kiadvány Csolnokról, melyet 
mindenki szívesen forgat. 

Jelenleg készül a mobil applikáció is Csolnokról, fontosak 
ezek a dolgok, hogy az idelátogatónak megmutathassuk mi-
lyen szép helyen élünk. 

Sok emlékezetes pillanat részesei voltunk az év során: a 
szép korúak köszöntése, a Csolnokért díj átadása Mayer Ist-

vánnénak, a kisbabák meglátogatása, mind-mind felejthetet-
len. Az idősek számára felajánlott tortákért nagyon hálás va-
gyok! Ünnepeink megtartása, mind-mind emlékezetes mo-
mentumai az évnek. Az először megrendezett Hősök napja 
megható esemény volt. 

Október 23. a rabtábor helyén az iskolások műsorával és a 
visszaemlékezőkkel maradandó élmény. 

Mindannyiunk öröme a Petőfi utca felújítása, a lakosok 
körében felmerülő problémákat igyekszünk megoldani. 

Elkészült az orvosi rendelő és a Védőnői Szolgálat, már ott 
folynak a rendelések. Hamarosan elkészül a községháza, óvo-
da is. Méltó környezet fogadja az idelátogatót. A községháza 
tetőszerkezetének felújítása sajnos nem lehetett része az 
energetikai pályázatnak, nem szabadott kockáztatni, nehogy 
elveszítsük a felújításra kapott pénzt. 

Lakossági fórumot tartottunk a XII-es akna Borókás utca 
végén létesítendő napelem parkkal kapcsolatban, a lakók 
véleményének figyelembevételével döntött a képviselő-
testület. A településrendezési eszközöket úgy módosítanánk, 

hogy a 078/4 területen nap-
elem panelek, épületek, épít-
mények nem helyezhetők el. 
A képviselő-testület tervei 
szerint a Csolnok, 078/3 
helyrajzi számú ingatlanon 
megszüntetendő véderdő 
övezetet is áthelyeznénk a 
078/4 helyrajzi számú ingat-
lan lakóingatlanok melletti 
területrészére. A beruházó új 
terveket készít, mely elkép-
zelést szintén egy fórum 
keretében ismertetünk meg 
a település lakosságával. 
Sok-sok megoldandó feladat, 
de remélhetőleg látszik a 
fejlődés. 
Most év végén még néhány 

szép momentum: az adventi koszorú közös elkészítése, -
köszönet Köteles Csillának- a Csolnoki Fúvószenekar megyei 
értéktárba kerülése, a Mikulás érkezése a művelődési házba, 
a két új dísszel bővített ünnepi kivilágítás, mind-mind megszé-
píti ezt az időszakot. 

Az adventi ablakvadászat, a telepi buszmegálló gyönyörű 
díszítése, a gyertyagyújtások, az idősek, az iskolások, óvodá-
sok megajándékozása, a hittanos gyerekek Betlehemes elő-
adása segíti a ráhangolódást és aztán már mindenki a saját 
családjával ünnepel. 

Köszönöm szépen mindenkinek, aki az év során segítette 
munkánkat, munkámat, szép ünnepet, áldott, békés Kará-
csonyt kívánok a falu összes lakójának: 
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TESTÜLETI HÍREK 

 

2018. SZEPTEMBER 
A szeptemberi testületi ülés is a rendsze-
res polgármesteri tájékoztatással kezdő-
dött, melyben az elmúlt időszak történése-
iről, eseményeiről, az elvégzett feladatok-
ról számolt be Polgármester asszony. 
A Képviselő-testület a 2018 szeptemberi 
ülésén tárgyalta dr. Gécseg Erika és dr. 
Pintér Miklós háziorvosok beszámolóját a 
település egészségügyi helyzetéről, vala-
mint Kovács Amália védőnő is tájékozta-
tást adott a védőnői szolgálat működésé-
ről. 
Dr. Kalocsai Zoltán, a Csolnoki Bányász 
Hagyományőrző Egyesület elnöke is tájé-
koztatást adott a civil szervezet 2017. év-
ben végzett tevékenységéről. 
Az Észak-dunántúli Vízmű Zrt. beszámolt 
az előző évben végrehajtott feladatokról, 
munkálatokról, valamint az Önkormányzat 
ígéretet kapott, hogy a Park utcában lévő 
szennyvízátemelő folyamatos meghibáso-
dásának okát – két új szivattyú beépítésé-
vel - megszüntetik.  
A Képviselő-testület ismételten tárgyalta a 
településképi rendelet tervezetét, mely-
ben már pontosításra kerültek a korábban 
megfogalmazott észrevételek, javaslatok. 
A Képviselő-testület elfogadta az Önkor-
mányzat 2018. évi költségvetésének I. 
féléves teljesítéséről szóló beszámolót. 
Az Önkormányzat – egy sikeres pályázat 
benyújtását és a közbeszerzési eljárás 
lefolytatását követőn – a Magyar Fekev 
Kft.-vel kötött szerződést a Petőfi Sándor 
utca Morvai hídtól a templomlépcsőig 
terjedő szakaszán az aszfaltburkolat és a 
vízelvezető rendszer felújítására. A Képvi-
selő-testület a beruházás műszaki ellen-
őrét is kiválasztotta. 
A Képviselő-testület idén is csatlakozott a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, 
hogy a felsőoktatásban résztvevő hallga-
tók tanulmányait támogassa. 
A Dorogi utca – Újvilág utca kereszteződé-
sében károsodott a vízelvezető rendszer, 

valamint a körülötte található műtárgyak 
is megsérültek, melynek helyreállítására 
vis maior támogatást nyert az Önkormány-
zat. A Képviselő-testület – három árajánlat 
alapján - döntött a helyreállítás tervezőjé-
ről, illetve, hogy mely cégeket kéri fel aján-
lattételre. 
A Képviselő-testület ingatlanügyekről is 
tárgyalt szeptemberi ülésén. 
2018. OKTÓBER 
A Képviselő-testület napelempark létesíté-
se érdekében kiemelt fejlesztési területté 
nyilvánította a beruházással érintett ingat-
lanokat és tárgyalásos eljárás keretében 
megindította a Településszerkezei Terv és 
a Helyi Építési Szabályzat módosítását. 
Az Önkormányzat pályázatot 
(versenytárgyalást) írt ki a Malom köz 1/1. 
szám alatti ingatlan értékesítésére. 
2018. NOVEMBER 
2018. november 9-ei rendes ülésén tájé-
koztatókat hallgatott meg és fogadott el a 
testület a Dorogi Rendőrkapitányság, vala-
mint a Csolnoki Polgárőr és Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület 2017. év tevékenységéről. 
Ugyanezen ülésén ingatlanértékesítések-
ről is döntött, továbbá elfogadta Csolnok 
Község 2018-2023. évekre vonatkozó Helyi 
Esélyegyenlőségi Programját. 
2018. november 16-án a képviselő-
testület rendkívüli ülést tartott a tervezett 
napelem park ügyében. Az ülésen a képvi-
selők megfogalmazták a lakossági bead-

ványra vonatkozó válaszukat, mely szerint 
az önkormányzat elismeri a lakosság azon 
kérését, hogy a napelem panelek a terve-
zettnél távolabb helyezkedjenek el a lakó-
ingatlanoktól. 
A Képviselő-testület arra az elhatározásra 
jutott - a lakossági észrevételeket teljes 
mértékig figyelembe véve -, hogy a Csol-
nok, 078/4 helyrajzi számú ingatlan lakóte-
rülethez közelebb eső részén nem engedi, 
a véderdő övezet megszüntetésével nem 
segíti elő a napelemes kiserőmű építését. 
A beruházó emiatt új terveket készít, mely 
elképzelést szintén egy lakossági fórum 
keretében fogjuk megismertetni a telepü-
lés lakosságával. 
Ugyanezen ülésén a képviselő-testület 
hozzájárult, hogy Dorog Város Önkor-
mányzata módosítsa a Dorog és Térsége 
Szociális Alapellátó Szolgálat által nyújtott 
ellátások térítési díjait. 
2018. november 30-án került sor a képvi-
selő-testület 2018. évi munkaterv szerinti 
utolsó ülésére, ahol elfogadásra kerültek a 
2019. január 1-től alkalmazandó bérleti és 
egyéb díjak, valamint az önkormányzati 
lakások bérleti díjai. 
A képviselő-testület a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjpályázat keretében 16 fő felsőok-
tatási tanuló támogatásáról döntött a 
2019. évre, jellemzően havi 5.000 Ft/fő 
támogatási összegben, továbbá 1 fő nyol-
cadik évfolyamos tanuló részére nyújtott 
elvi támogatást ahhoz, hogy Csolnok köz-
ség képviseletében részt vegyen az Arany 
János Tehetséggondozó Programban. 
Döntés született arról, hogy a Dorogi út és 
Újvilág utca kereszteződésében található 
vízelvezető rendszer és a hozzá tartozó 
műtárgyak rekonstrukciója kivitelezési 
munkáit a Habbeton Kft. fogja elvégezni 
2019. év tavaszán. 

 

Tóth Gábor  
és  

Dr. Pap Krisztina  

2. OLDAL 

„Az egészségügyi alapellátás 
fejlesztése Csolnokon” című, 
TOP-4.1.1-15-KO1-2016 
00001 azonosítószámú projekt 
Csolnok Község Önkormányzata 
által, 61.000.000 Ft összköltség-
gel valósult meg, forrása az Eu-
rópai Regionális Fejlesztési Alap 
és hazai központi költségvetési 
előirányzat által nyújtott, vissza 
nem térítendő támogatás. 
Az alapellátási (háziorvosi, vé-
dőnői, iskola-egészségügyi) cé-
lokat szolgáló, Petőfi Sándor 
utcai 1. számú orvosi rendelő a 
sikeresen megvalósított projekt so-
rán teljes körű felújításon esett át: 
szigetelés, tetőjavítás, gépészeti 
fejlesztés, nyílászárócsere, helyisé-
gek alaprajzi átrendezése, padlóbur-

kolatok cseréje, akadálymentesí-
tés történt. A projekt eredménye-
ként komfortosabb, higiénikusabb, 
hatékonyabb betegellátást, jobb 
munkaszervezést és munkakörülmé-

nyeket, valamint költséghatéko-
nyabb, gazdaságosabb üzemelte-
tést lehetővé tevő környezet jött 
létre mind az ellátók, mind az 
ellátottak számára. A projekt 
keretében lehetőség nyílt né-
hány, az ellátást segítő eszköz 
beszerzésére is.  
Popovics György ünnepi beszédé-
ben elmondta, fontosnak tartja, 
hogy a falvakban az intézmény-
rendszer jól működjön és vonzó 
legyen. Hozzátette azt is, hogy az 
ilyen jellegű pályázatok és felújí-
tások lehetővé teszik azt, hogy a 

fiatalok a tanulmányaik után vissza-
térjenek a szülőfalujukba, ahol 
ugyanazokat a magas szintű szolgál-
tatásokat megtalálják, mint egy 
nagyvárosban. 

ÁTADTÁK A PETŐFI UTCAI RENDELŐT 

Popovics György, a Megyei Önkormányzat elnöke és 
Kolonics Péterné polgármester asszony adták át a 

felújított háziorvosi rendelőt  
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BORBÁLA NAP 2018  

„Magyarország évről évre erősödik, és 
itt az idő, hogy szintet is lépjen” – 
mondta lapunknak adott interjújában 
dr. Völner Pál, Csolnok országgyűlési 
képviselője, az igazságügyi miniszter 
helyettese. Felidézte, hogy 2018 har-
madik negyedévében a gazdasági nö-
vekedés elérte az öt százalékot. „Ez 
nemcsak tízéves hazai rekord, hanem 
európai szinten is kiemelkedő ered-
mény”– mondta, hozzátéve, hogy csak 
pár ország előzte meg hazánkat, és ez 
a szint az uniós átlag több mint kétsze-
rese. A további, az ország gazdaságát 
jellemző mutatókat sorolva kiemelte, 
hogy az államadósság évről évre csök-
ken, és a foglalkoztatottsági adatok is 
rendkívül kedvezőek. „Júliustól szept-
emberig átlagosan közel 4,5 millió em-
ber dolgozott hazánkban, a munkanél-
küliségi ráta pedig 3,8 százalékra csök-
kent” – emlékeztetett. Az országgyűlé-
si képviselő elmondta: a jó gazdaság-
politika önmagában nem lenne elég. 

„Semmire nem mennénk a ma-

gyar munkavállalók és vállalkozók ál-
dozatos és megfeszített munkája nél-
kül” – szögezte le dr. Völner Pál. 
„Ambiciózus terveink vannak a jövőre 
nézve” – folytatta a miniszterhelyettes. 
Mint mondta, a kormány célja az, hogy 
Magyarország 2030-ra az Európai Unió 
5 legversenyképesebb, legélhetőbb 
tagállama közé tartozzon. 
Csolnokról szólva elmondta, hogy 
öröm látni, ahogy a település fejlődik. 
„Gratulálok Polgármester asszonynak 
és a csolnokiaknak a sikeres pályáza-
tokhoz. Hogy csak kettőt emeljek ki, 
megújult az orvosi rendelő és a polgár-
mesteri hivatal is, ami a dolgozók és 
páciensek, illetve az ügyfelek szem-
pontjából is jó hír” – mondta a képvi-
selő. 
A jövő évre vonatkozó kormányzati 
elképzelésekkel kapcsolatban arról 
beszélt, hogy a nemrégiben indult, 
családokkal kapcsolatos konzultáció 
jelenti majd a munkájuk egyik alapját. 
„A magyar családok, gyermekek ügye 

az, amiben nem egyáltalán nem hátrál-
hatunk. Nincs alku: nekik minden tá-
mogatást meg kell adnunk! A konzultá-
ciót azért indítottuk el, mert ahhoz, 
hogy megfelelő intézkedéseket hoz-
hassunk, látnunk kell, hogy mit szeret-
nének a magyar emberek.” – mondta a 
képviselő, egyben arra kérve a csolno-
kiakat, hogy töltsék és küldjék vissza a 
válaszokat – akár nyomtatott, akár 
online változatban.  Dr. Völner Pál ar-
ról is beszélt, hogy bár 2018 tavaszán 
már elmondták az emberek a vélemé-
nyüket arról, hogy milyen országot 
szeretnének, 2019-ben is fontos vok-
solni. „A tét óriási: Európa vagy virágzó 
nemzetállamok közössége lesz, vagy 
egy migránsok által elárasztott és lela-
kott kontinens” – fejtette ki dr. Völner 
Pál, és egyúttal megköszönte az or-
szággyűlési választáson való részvételt 
és támogatást a településen élőknek. 
 

MZs 

DR. VÖLNER PÁL: EURÓPA ÉLVONALÁBAN A MAGYAR GAZDASÁG  

Szent Borbála a bányászok védőszentje, erről Európa-szerte 
megemlékeznek december 4-én. Elterjedése és fennmaradá-
sa annak köszönhető, hogy a természettel vívott harc egész 
Európában közös bányászhagyományokat és szokásokat ala-
kított ki. Már a középkorban, az antik és a pogány hagyomá-
nyok újszerű folytatásaként minden mesterségnek és foglal-
kozásnak égi patrónust, védelmezőt kerestek. Szent Borbálá-
hoz szívesen folyamodtak a középkori bányászok, akitől a 
hirtelen halállal és a súlyos sebesüléssel szemben reméltek 
védelmet. 

A Csolnoki Bányász Hagyományőrző Egyesület, Csolnok Köz-
ség Önkormányzata, a Bányász Szakszervezeti Szövet-
ség Csolnoki Nyugdíjas Alapszervezete közösen idén is meg-
tartotta hagyományos Borbála napi ünnepi rendezvényét, 
tisztelegve Csolnok bányászmúltja előtt. Az elnökségi asztal-
nál helyet foglalt: Glevitzky István, a Dorogi Bányász Szak-
szervezet Elnökét az Országos Bányász és Kohász Egyesület 
Dorogi Szervezet elnökét, a Dorogi Szénmedence Kultúrájá-
ért Alapítvány Kuratóriuma elnöke, Kolonics Péterné Polgár-
mester Asszony, K. Kovács József, a Csolnoki Nyugdíjas Bá-
nyász Szakszervezet elnöke, Bérces József, a Csolnoki Bá-
nyász Hagyományőrző Egyesület tagja, Dr. Kalocsai Zoltán, a 
Csolnoki Bányász Hagyományőrző Egyesület elnöke és Hegyi-
né Deák Mari festőművész. 

Az ünnepségen közreműködött a Wágenhoffer kórus, akik 
bányászdalokat énekeltek magyar és német nyelven, valamit 
az egybegyűltek velük közösen énekelték a Himnuszt és a 
Bányász himnuszt. Hallhattuk továbbá a helyi általános iskola 
két tanulójának, Havasi Karina és Marlok Dani szavalatát, a 
bányászokról szóló verseket adtak elő. Az ünnepséget koszo-
rúzással folytatódott az emlékfalnál.  

A koszorúzás után ünnepi beszédet mondott Bérces József, 
a hagyományőrző egyesület tagja, Csolnok község korábbi 
polgármestere. 

Immár hagyomány, hogy a Bányász- és Borbála-napi ünnep-
ségeken megismerkedhetünk egy-egy környékbeli alkotómű-
vész műveivel. Idén Hegyiné Deák Mari nyergesújfalui festő-
művész állította ki nálunk festményeit és mutatkozott be 
nekünk. Az ünnepség végén egy szimbolikus bányászati té-
májú festményt adományozott a Bányász Hagyományőrzők-
nek, melyet az Egyesület elnöke, Dr. Kalocsai Zoltán vett át. 

Bár a Borbála-napi rendezvény véget ért, de még sokan 
időztek a kultúrházban tovább is, hiszen az Egyesület üdítő-
vel, szíverősítővel és hidegtállal vendégelte meg a résztvevő-
ket. Az igen bőséges hidegtálakat ezúton is köszönjük Bóka 
Róbertnek. 

 

Nágel Zsuzsanna 



„Az erdőn járó ember találkozik leggyak-

rabban a Jóistennel.” 

/Széchenyi Zsigmond/ 
Október végén váratlanul itt hagyott 
bennünket Klotz Gábor, a Csolnoki 
Természetjáró Kör lelkes vezetője. 
Éppen a következő túrát készítette elő 
a budai hegyekben, amikor a Sors köz-
beszólt. Szeptemberi összejövetelün-
kön Gábor még örömmel újságol-
ta, hogy augusztusban természet-
barát tevékenységéért Szt. István 
díjat kapott, amit csakis úgy tar-
tott elfogadhatónak, ha azt a Csol-
noki Természetjáró Kör is kapja. A 
díj ugyanis folyékony volt egy óri-
ási pezsgő formájában, amivel a 
közösen elért eredményekre a 
természetjáró társakkal akart koc-
cintani.  
Gábor a helybelieknek és persze 
minden érdeklődőnek hat éve 
kezdett rendszeresen szervezni és 
vezetni túrákat a közeli és távo-
labbi hegyekben Ezeknek olyan jó 
híre kelt, hogy egyre többen fi-
gyelték a hirdetéseket és húztak 
túrabakancsot Csolnokon. A prog-
ramokat gondosan tervezte, hely-
történeti ismeretekkel gazdagí-
totta. Figyelt a résztvevők terhel-
hetőségére, így a vegyes életkorú 
és eltérő edzettségű túratársak 
bírták, sőt élvezték a közös baran-
golásokat.  Volt, hogy az évbú-
csúztató éjszakai Mókus túrára 
hetvenen is eljöttek. Szóval nép-
szerű lett Csolnokon a természet-
járás. Ebből a kedvből nőtt ki Gá-
bor újabb ötlete, hogy rendezhetnénk 
országos teljesítménytúrát Csolnok 
környékén. Ehhez megnyerte Csolnok 
Község Önkormányzatának együttmű-
ködő támogatását, beszerezte a szük-
séges engedélyeket, költségtervet 
csinált, szponzorokat szerzett, orszá-
gosan meghirdette, majd csolnoki ösz-
szefogással lebonyolította az első Csol-
nok Ringet 2013-ban. Szándékosan 
laza szintidőket tervezett, hogy sokan 
vállalhassák. Négyszázan jöttek el az 
ország több pontjáról és járták végig a 
rövidebb-hosszabb távokat és úgy 
búcsúztak, hogy nagyon szép erre a 
táj, jó volt a szervezés, jövőre is jönné-
nek, ha szerveznénk. Mi szervezők is 
meglepődtünk a sikeren! Közös erővel 
azóta is évente lezajlik június elején a 
Csolnok Ring, idén már a hatodik. Így 
vált egy jó kezdeményezés hagyo-
mánnyá. 
Gyakran emlegette Gábor, hogy helye 
lenne a Gete magaslatán egy kilátó-
nak. Bihari Antal barátjával vállukra 
vették egy itteni kilátó létrehozásának 
ügyét. A tervet megvalósíthatónak 
ítélte a Pilisi Parkerdő Zrt, mint erdő-
gazdálkodó és az építkezés finansziro-
zója. Támogatói aláírásokat gyűjtöttek 
országosan ismert közéleti emberektől 
és a helyi lakosoktól. A terv mellé állt 
Csolnok Község Önkormányzata, dr. 
Völner Pál országgyűlési képviselő és a 
Csolnoki Hagyományőrző Bá-

nyászegyesület. A kilátóról látvány-
képeket is láttunk és elfogadták már 

a végleges terveket. Az építkezés vár-
hatóan jövőre kezdődik. 
Gábor örömmel és kitartóan szervezte 
mindhárom programot. Átragadt ránk 
a lelkesedése és szívesen vettünk részt 
a közös munkákban. Az ő szervező-
készsége és derűje tartotta össze a kis 
természetjáró közösségünket. 
Hiánya miatt érzett fájdalmunkban 
összejöttünk egy hónappal a halála 

után, hogy fölidézzük az elmúlt hat év 
közös eseményeit. Álljon itt néhány 
gondolat, történet a teljesség igénye 
nélkül a sok közös csolnoki élményből: 
Olaszy Judit testnevelő tanár: Az álta-
lános iskolások szívesen, önként vállal-
ták a Csolnok Ringen a túraállomások 
ellátását. Gyógytestnevelésre járó 
gyerekek közül is többen kértek fel-
adatot. Az aktívabb gyerekek teljesí-
tették is valamelyik távot szülőkkel 
vagy csapattal. A tanárok is szívügyük-
nek tekintették a segítséget. Évről évre 
egyre többen vettek részt ezen a prog-
ramon. Volt olyan diákunk, aki kijárta 
az iskolát, de visszajött segíteni a Ring-
re. 
Vígh Attila futball edző: a csolnoki 
fiatal focistáknak jó alkalom ez a gya-
logtúra a csapatépítésre. A fiúk rend-
szeresen kérték is, hogy nevezzünk be 
a Csolnok Ringre. Itt nem meccset ját-
szottak, hanem teljesen közvetlenül 
beszélgettek, sőt megbeszéltek dolgo-
kat. Ritka pillanatok egyike volt, hogy 
mérkőzésen túl is együtt tudott lenni a 
csapat. 
Prontvai Nándor és felesége Gyöngyi 
- Gábor életformát adott nekünk. Ha ő 
nincs, valószínűleg nem kezdjük el a 
Kéktúrát. 2013 tavaszán csatlakoztunk 
a frissen megalakult Csolnoki Termé-
szetjáró Körhöz. Nagyon jó csapat jött 
össze, akikkel öröm volt minden újabb 
túrán találkozni. A túrák végére kelle-
mesen elfáradtunk és lelkileg feltöl-
tődtünk. Csolnok határában húzódik 
az Országos Kéktúra útvonala, Gábor 

felvetette, hogy végig kellene járni az 
utat. A közelben meg lehetne tenni 
hosszabb-rövidebb szakaszokat, így 
kitapasztalható, ki mennyit bír, hol a 
határ. Kipróbáltuk, éreztük, hogy ked-
vünk van folytatni. Megcsináltuk! Há-
rom év és 2 hónap alatt végigjártuk az 
1165 km hosszú Kéktúra útvonalat. 
Nemrég vettük át az ezért járó elisme-
rő oklevelet és sorszámozott jelvényt a 

Magyar Természetjáró Szövet-
ségtől. 
Kassai kirándulás - Úgyis mond-
ható, hogy ez a szervezők juta-
lomútja volt, de tulajdonképpen 
vidám hegyi túra és csapatépítő 
tréning Gábor szervezésében, 
amiben volt városnézés, hegy-
mászás, barlangtúra, kártyaok-
tatás, fürdés sós dézsában és 
hangulatos esti beszélgetések. 
Hársné Ági - Gábornak köszön-
hetem, hogy megismertem a 
természetjárás szépségeit, az 
egészséges életmódnak ezt a 
formáját. Meg tudtam tenni a 
Csolnok Ring 20 km-es teljesít-
ménytúráját. A szervezői cso-
port tagjaként közreműköd-
hettem e nagyszerű, Csolnok 
nevét is öregbítő rendezvény 
munkálataiban. Visszapillantva 
elgondolkozom azon, mely vo-
násai azok, amelyek miatt tisz-
teltük, szerettük őt, nagyra érté-
keltük. Talán társaim is osztják 
véleményemet, ha kiemelem 
szerénységét, a másik tisztele-
tét, valamint a közösségért vég-
zett munka előtérbe helyezését. 

Az általa elvetett mag kikelt, növek-
szik; hogy mivé fejlődik, most már csak 
rajtunk múlik. 
Gajtkó Géza - Kiváló ember volt Gá-
bor, nagy a fájdalom a szívemben az 
elvesztése miatt. Tiszta szívből sze-
rette feleségét, gyermekeit és azok őt. 
Kisebb csodának számit, hogy halálos 
betegségéből felépült akaraterejének 
és a Gerson kúrának köszönhetően. 
Hatalmas fizikai és szervezői munkát 
végzett mindig a Ring előtti napokban. 
Fontos volt neki, hogy sok-sok ember-
nek szerezzen kellemes perceket a 
túrán. A Gete kilátó tervezésénél elér-
te, hogy a közelében található régi 
katonaházat felújítsák turista célokra.  
 
Gacsai János - Gábor igazi nagy túrázó 
volt. Erdélybe velünk jött 2016-ban 
egy magashegyi túrára 2500 m magas-
ra. Hóviharban, havas esőben végig 
vidáman és kipirulva gyűrte le a he-
gyet és falta a zöldséges ételeit, mert-
hogy szigorúan diétázott akkor. Ter-
vezte, hogy velünk jön majd a Tátrába 
is 2019 őszén. Pár hete összefutottunk 
és arra kért, ha lehet, szeptember ele-
jére szervezzem a Tátra túrát, mert hó 
végén a születésnapjára itthon akar 
lenni.  
Néhány nappal később már nem volt 
közöttünk… 
Kedves Gábor, mindent köszönünk 
neked! A szívünkben tovább élsz. 
 

Csolnoki Természetjáró Kör 

Klotz Gábor ránk hagyta a természetjárás örömét  
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„EMLÉKEZNI A SZÍV PARANCSA” 

 Az 1956-os Forradalom és Szabadság-
harc 62. évfordulójára emlékeztünk 
Csolnokon a volt Rabtábor helyén ki-
alakított Emlékhelyen, IX-es aknán. 
Az eseményre tisztelettel meghívtuk a 
falu lakóit és a Politikai Elítél-
tek Közösségének tagjait, akik közül 
többen itt raboskodtak. A Himnusz 

hangjaira a Polgárőrség tagjai vonták 
fel a lobogót. A Német Nemzetiségi 
Általános Iskola diákjai adtak műsort 
és mesélték el a  Budapesten történte-
ket. Majd Kolonics Péterné polgármes-
ter asszony mondott ünnepi beszédet. 
Idézet a beszédből: „Az általános isko-
la diákjai pénteken már előadták ün-
nepi műsorukat, melyet volt szeren-
csém látni. Igényesen összeállított mű-
sor mondja el a szabadságharc törté-
netét. A diákok arcán láttam, hogy 
próbálják átérezni az akkori esemé-
nyek súlyát. De mivel nem élték meg, 
el sem tudják képzelni, hogy mi is volt 
ez a forradalom és hogy a náluknál 
nem sokkal idősebb pesti srácok halált 
megvető bátorsága ejtett sebet a kom-
munizmuson. Nektek csolnoki fiatalok-

nak kézzelfogható lehet 1956, ha meg-
ismeritek a Rabtábor történetét. Sze-
retettel ajánlom, hogy olvassátok 
el Ernst Ervin könyvét, vagy Tichy Vil-
mos visszaemlékezéseit! Egy konferen-
cián járva, az előadók egyike azt 
mondta, a cél az lenne, hogy 56 olyan 
helyet foglaljon el a fiatalok szívében 

mint 1848. Ettől a céltól is vezérelve írt 
ki az 56- os emlékbizottság a forrada-
lom 60. évfordulóján különféle pályá-
zatokat. Az emlékév kapcsán Büszke-
ségpontok alakulhattak ki szobrokkal, 
emlékművekkel, könyv, képregény 
született. Büszkén mondhatjuk, hogy 
Csolnok is a támogatásban része-
sült települések között van, a volt Rab-
tábor helyén kialakított emlékhellyel., 
hogy a felnövekvő generáció is tudjon 
a történelem eme korszakáról. A politi-
kai elítéltek 1992-től ellátogat-
nak településünkre, sajnos egyre ki-
sebb a delegáció.....Ezért is kell ezeket 
a találkozásokat nagyon megbecsül-
nünk. De hogy is jött az Emlékhely , 
illetve a tábor bemutatásának ötlete ? 
Ernst Ervin : Rabtábor a meddőhányón 

című könyvének bemutatásakor,- 
melynek lapjain megelevenedik a tör-
ténelem az író, az egykori politikai 
elítélt szemüvegén keresztül, - , Bérces 
Józseffel egy kiállítás összeállítását 
terveztük a múlt relikviáiból. Közsé-
günk lakói és Ernst Ervin is adományo-
zott tárgyakat ,iratokat ebből az idő-
ből, az egyik legértékesebb, a tábor 
helyszínrajza volt. Már volt honnan 
elindulni, ezt követték a személyes 
beszélgetések, melyet Imre Tibor a 
makett megalkotója folytatott Ervin-
nel. Mi hol helyezkedett el , 
hogy nézett ki? Ezután a kutatómunka 
után megvalósulhatott a terv. 2017. 
május 12- én felavattuk a Büszkeség-
pontot. Fontos tisztünk: addig mutas-
suk ki szeretetünket idősödő hőseink-
nek, míg még köztünk vannak, mert 
köszönettel tartozunk nekik, Azt gon-
dolom, tiszteletünk egyik szemmel 
látható jele az emlékhely kialakítása. A 
tavalyi felavatás óta zarándokhellyé 
vált a volt Rabtábor helye, sokan láto-
gattak el ide, családok, fiatalok. 
Már tavaly is itt emlékeztünk és a Pol-
gárőrséggel együtt látogatható állapot-
ban tartjuk a területet és elhatároztuk, 
hogy október 23-i megemlékezésein-
ket, ha tehetjük itt tartjuk..... 
Schäffer Erzsébet gondolatával zárom 
beszédemet:EMLÉKEZNI mond-
ják , KÖTELESSÉG , ÉN AZT MONDOM 
A SZÍV PARANCSA.”Polgármester asz-
szony beszéde után Szelekovszky Ernő 
az 1945-1956 közötti Politikai Elítéltek 
Közösségének elnöke emlékezett az 
1956-os forradalomról. Majd Bér-
ces József egykori polgármesternek és 
Kolonics Péterné jelenlegi polgármes-
ternek adtak át egy csodálatos pla-
kettet és egy emléklapot , köszönetük 
és elismerésük kifejezéseként. A ko-
szorúzás néma főhajtás volt 56 hősei 
és a tábor egykori elítéltjei előtt. A 
szózat hangjaival zárult a megemléke-
zés, amelyre igen sokan ellátogattak a 
község lakói közül. 
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KONCERT A ZENE VILÁGNAPJÁN 
 

Sok zenerajongó gyűlt össze szeptember 
29-én a Sportcsarnokban, hogy meghall-
gassa a Csolnoki Fúvószenekar koncert-
jét. 
A meghívó Opera és operett estre invi-
tált. Elhangzottak a jól ismert melódiák 
Erkel Ferenctől, Verditől, Kálmán Imré-
től, Mozarttól, de meghallgathattunk 
részleteket Rossini a Sevillai borbély 
operájából is. A zenekar és karmestere, 
Mezei Zoltán ismét színvonalasat állított 
színpadra, a hallgatóságot lenyűgözte az 
igényes zenedarabokból összeállított 

koncert.  



 

 

Nálunk Csolnokon - VII. évf. - 2018. december 

 

 6. OLDAL 

SZOMBATI SZOMSZÉDOLÁS KESZTÖCCEL 

AZ ERDÉLYI MŰVÉSZ TANÍTÓ-VÉGH SÁNDOR ÖTVÖSMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA  

 November 10-én került sor Végh Sándor 
kiállításának megnyitójára a művelődési 
házban, a „Szombati szomszédolás Kesz-

tölccel” című rendezvényen, ahol a meg-
nyitó után a Kesztölci Amatőr Színtársu-
lat a „8 nő” című bűnügyi komédiát adta 
elő. A kiállítást Kolonics Péter festőmű-
vész-tanár nyitotta meg. Beszédét egy 
Jékely Zoltán idézettel kezdte: 

 „Az ismeri az én országomat, 
aki állt már a szivárvány alatt, 
mely sorsos égen tündököl naponta 
és emberöltők véres könnye fonta. 
Ittsemvolt-ottsemvolt birodalom, 
csupa álom, és csupa furcsa lom, 
amit csak egy nép emlékes szerelme 
őrizhet ott az idővel perelve.” 

Ugyanis Végh Sándor erdélyi ember. 
Kolonics Péter így folytatta:  „az erdélyi 
ember őszintesége ott van alkotásaiban 
is. A második gondolatom: Végh Sándor 
kesztölci ember. Kacskaringós út vezette 
ide, Kolozsváron született, 1990-ben 
Budapestre, Ferencvárosba vezette útja, 
majd 1999-ben Kesztölcön találta 
meg otthonát, ahol ismert és elismert 
ember lett. Sohasem beszéltünk róla, 
miért Kesztölc, de úgy gondolom 
a hegyek szeretete közrejátszott dönté-
sében.”… 
„Harmadik gondolatom: Végh Sándor 
művészember. Mikor a kiállításra készül-
tünk Sándor megkért, hagyjuk a művész 
titulust, nem gondolja magát erre érde-
mesnek. Tiszteletben akartam tartani 
kérését, bár nem értettem. Írtam is neki, 
jól ismerem munkásságod, ki a művész, 
ha Te nem?”… 
„Nézzünk körül. Végh Sándor művész. 
Nem csak az ötvös technikák bravúros 
alkalmazása láthatók az itt kiállított 
munkáiban, hanem a filozófus, a költő 
is….”Végül a művész után beszéljünk a 
tanítóról. Számomra, tanárember szá-
mára, ez a legrokonszenve-
sebb Sándorban. Több alkalommal fel-
kértem, hogy iskolámban mutassa meg 

a gyerekeknek, mi mindent lehet 
a fémmel kezdeni. Soha nem mondott 
nemet. Miközben a diákokkal foglako-

zott figyeltem. 
Rit-
kán tapasztalható 
türelemmel irányí-
totta a kezüket, 
mutatta a fogáso-
kat, és dicsért ak-
kor is, ha ügyetlen-
kedést látott. Élet-
rajzát tanulmá-
nyozva láthatjuk, 
hogy Kolozsváron 
szobrász szakon 
megszerzett tudá-
sának továbbadása 
sosem volt tőle 
idegen. Budapes-
ten és Mányon a 
Leonardo ötvös–

képzőben cizellálást tanított. Kesztölcön 
2000 óta szervezi és irányítja a fém dísz-
műves tábort. Nyaranta nemcsak Kesz-
tölcről, de az ország különböző helyeiről 
érkeznek ide az érdeklődők. A kesztölci 

általános iskolában két évig raj-
zot tanított, Esztergomban, a Zöld Ház-
ban képzőművész szakkört vezetett. 
Miért tartja mindezt fontosnak. Mert 
szereti, számára ez is játék, fontos já-
ték.” Nagy öröm számomra, hogy a mai 
estén Kesztölc Végh Sándorral és az 
Amatőr Színjátszó Körrel Csolnokra ér-
kezett. Fontos, hogy tudjunk egymásról, 
fontos a szomszédolás, a 
kapcsolatok szorosabbra fűzése. Találja-
nak benne annyi örömöt, mint amilyen 
örömmel vállalkoztak a bemutatkozásra 
a színjátszók és végül, de nem utolsó 
sorban Sándor barátom, a kesztölci öt-
vös-szobrász művész, aki ars poétikájá-
ban a következőt mondja: „Magammal 
hoztam az erdélyi ember nyitottságát 
és érzékenységét a szépre, a fájdalom-
ra.” A kiállítás a művelődési ház nyitva-
tartási idejében január végéig tekinthe-
tő meg. 
A kiállítás megnyitón Közreműködött 
Németi Jázmin és Cserna Zsolt fuvolán, 
felkészítő tanáruk: Demeter László. 

 

Mzs. 

A Kesztölci Amatőr Színtársulat Robert Thomas - 8 Nő című bűnügyi komédiájával ne-
vettette meg a közönséget. 

IDŐSEK NAPJA 
November17-én a sportcsarnokba vártuk falunk 65 évesnél idősebb lakóit. A ma-
zsorettek bevonulása után Kolonics Péterné polgármester asszony köszöntötte a 
meghívottakat. Az ajándék műsort R. Kárpáti Péter szolgáltatta, Lakatos Dóri és 
Kohautek Csaba ének-
produkciójával kísérve. 
Állandó fellépőként el-
jöttek a nagycsoportok 
óvodások és az iskolás 
néptáncosok, ismét nagy 
sikert arattak, sok tapsot 
kaptak.  Csakúgy, mint 
kedvenceink, a Wagen-
hoffer kórus és a Csolno-
ki Fúvósszenekar. A fi-
nom vacsora után a ze-
nekar szolgáltatta a talp-
alávalót a sok táncos 
kedvű és lábú lélekben 
fiatalnak. Az iskolások vidám tánca mosolyt csalt az arcokra 
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MOZGALMAS ŐSZ 

FERGETEGES VOLT A HANGULAT AZ 
IDEI SPORTBÁLON 

November 24-én rendeztük meg hagyo-
mányos Sportbálunkat, ami talán az 
egyik legjobb hangulatú bál volt az ed-
digiekhez mérten. Rengeteg vendég 
érkezett szombat este a sportcsarnok-
ba, ahol a No Stress Band zenekarnak 
és Önöknek köszönhetően óriási bulit 

csaptunk, és mulattuk át az éjszakát. 
Szerencsére minden adott volt, hogy így 
tudjuk értékelni a mögöttünk álló ren-
dezvényt, hiszen a zenekar és a büfé is 
kiváló volt, de Önök nélkül mit sem ért 
volna az egész. Köszönjük, hogy ilyen 
szép számmal megtisztelték rendezvé-
nyünket. Várjuk Önöket jövőre is! Kö-
szönjük támogatóinknak is! 

 7. OLDAL 

ŐSZI BAJNOK IFI CSAPATUNK 
 
Gólzáporos mérkőzéssel zárta a 2018-
as évet legidősebb utánpótlás csapa-
tunk. A srácok Bajnára látogattak a baj-
nokság 11. fordulójában. Jól indult a 
mérkőzés, hiszen már a 2. percben 
megszereztük a vezetést. Ezt követően 
zsinórban lőttük a gólokat, a félidő vé-
gén már 7-1 volt a javunkra. A szünet 
után kissé leült a csapat, de a gólok így 
sem maradtak el. Lemásoltuk az első 
félidei eredményt, így 14-2 lett az ered-
mény a javunkra. Külön kiemelnénk 
Farkas Mátét 6 góljával, illetve a két 
fiatal gólszerzőnket, Mayer Mátét és 
Farnadi Bencét. Bajna - Csolnok 2:14 
Gólok: Farkas Máté 6, Barlangi Balázs 4, 
Gause Bruce, Gause Pascal, Mayer Má-
té, Farnadi Bence 

 
Gratulálunk a csapatnak! 

SZÜRETI VIGASSÁGOK 
A Csolnoki Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat szeptember 29-én rendezte a 
Szüreti felvonulást. A Szénbányászok útja 
végén a Gete utcai ovisok adták elő a szá-
mukra legkedvesebb verseket, 
énekeket. Mint évek óta min-
dig , most is nemzetiségi létünk-
höz, és a szüreti munkákhoz 
kötődő életképek színesítették a 
felvonulás útvonalát. Az el-
ső installációt Nagy Adrienn és 
csapata készítette. A résztvevők 
útját végig a Csolno-
ki Fúvószenekar és az Alte Ka-
meraden muzsikája kísérte,a 
Dimenzió Tánccso-
port felvezetésével, a kisbíró 
Kriska Zoltán verselésével. Az 
Idősek Napközi Otthonának dolgozói és 
tagjai a következő állomáson vártak ben-
nünket "élőképükkel”. 
A Bányász Hagyományőrző Egyesület is 
vendégül látta a felvonulás résztvevőit. Jó 
hangulatban vonultunk tovább a Híd utca 
kereszteződéséig, ahol is egy 
most debütáló csapatnak , Kovács Bencé-
nek és barátainak hangulatos installációját 
csodálhattuk meg, itt fotók készítésére is 
nyílt lehetőség. Polgármester asszony 
átadta az ajándékot és örömét fejezte ki, 
hogy fiatalok is bekapcsolódnak a falu 

közösségi programjába. Reméljük, jövőre 
még többen kapnak kedvet installáció 
készítésére! Utunk következő állomásán 
a magújult I. számú Orvosi Rendelő előtt 
Kocsisné Margit várt bennünket , szüre-

telőivel. Köszönet érte! A Wagenhoffer 
kórus szép énekét mindenki szeretettel 
hallgatta. Már útközben be lehetett térni 
a Knapp pincébe, ahol a finom bor és az 
isteni pogácsa várta a vendégeket. 
A Szent János Parkban az iskolások adtak 
nagyon szép műsort, majd a táncosok 
produkciója következett. A végére igazi 
szüreti báli hangulat uralkodott a parkban. 
A Családi napközi dolgozóinak installációja 
fogadta az arra járót , a gyerekeket ötle-
tes játékokkal várták. A parkban került sor 
a “Legszebb konyhakertek” verseny ered-
ményhirdetésére is: a díjazottak Schmidt 

István és K. Kovács József és családja 
lett. Köszönjük a nevezést és őszintén 
gratulálunk a szép kerthez! 
A megelőző nap tragikus eseménye miatt 
a Parkból zeneszó nélkül, csendesen vo-

nultunk el. A Mély úti megálló 
előtt a Nyugdíjas kórus és a Ve-
gyes kórus adott műsort, vendég-
fellépő a Várgesztesi Német Nem-
zetiségi Dalkör volt. Vendégeinket 
az önkormányzat karbantar-
tó brigádja által szépen felújított 
Csolnok pincében tudtuk fogadni. 
A Mélyút elején a csolnoki Önkor-
mányzat információs pultjánál a 
borkóstoláshoz használható új, 
Csolnok-logóval ellátott kóstoló-
poharat vásárolhatták az érdeklő-
dők. Mellettük a Jelzek Közösség-

fejlesztő Egyesület látványkonyhája várta 
a vendégeket. Az idén a Szivek pincészet is 
meghívást kapott a rendezvényre. A Bi-
enerné Hajnalka által készített őszi képke-
ret módot adott a fotók készítésére. 
Jó hangulatban folytatódott a rendezvény, 
a pincés gazdák nyitott pinceajtókkal és 
finom borukkal vártak bennünket. Igazi jó 
alkalom volt ez a rendezvény a találkozá-
sokra és a beszélgetésekre. Sok-sok em-
ber tett hozzá valamit, hogy ilyen színes 
szüreti forgatag alakuljon ki. Na-
gyon szépen köszönjük!  

Fotó: Nyirák Norbert 

ŐSZI BAJNOK FELNŐTT CSAPATUNK IS 
Sajnos az őszi küzdelmeket nem sikerült 
úgy zárni, ahogyan terveztük. A felnőtt 
alakulat ellenfele Dunaszentmiklós volt a 
2018-as év utolsó mérkőzésén. 
Jól kezdtük a mérkőzést és szinte 
„egykapuztunk” az első játékrészben. 
Folyamatosan vezettük a támadásokat az 
ellenfelünkre, de sajnos a végén hiány-
zott egy kis plusz, ami megtörte volna a 
gólcsendet. Rendkívül szervezettek vol-
tak a vendégek, s már-már sokszor voltak 
durvák is, ami a mai játékvezetőnek bele-
fért a szabályos szerelések közé. 
A félidőben tehát 0-0 volt. 
A második játékrészben a sok 
kihagyott helyzet azonban meg-
bosszulta magát, és egy szeren-
csétlen góllal megszerezték a 
vezetést a vendégek. Nem sokkal 
később sikerült egyenlíteni, majd 
rögtön ezután egy kapufát is fe-

jeltünk, ami már nem az első volt, de 
sajnos erre volt még válaszuk a vendé-
geknek. Egy felívelt labda utat talált a 
kapuba, így ha nem is megérdemelten, 
de nyertek a vendégek. 
Csolnok-Dunaszentmiklós: 1:2 Gól: Zsol-
nay Zsolt 
Ugyan a 3 pontot elvitték most tőlünk, de 
így is őszi bajnok felnőtt csapatunk is! 
Gratulálunk a csapatnak! Köszönjük min-
den kedves szurkolónak a féléves buzdí-
tást, mind otthon, mind idegenben. Foly-
tatás tavasszal! 
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Programajánló 
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FELHÍVÁS 
Komárom-Esztergom megye hagyományőrző szakácskönyvének megjelentetésé-

hez 
A tatabányai József Attila Megyei és Városi Könyvtár gasztronómiai pályázatot 

hirdet az általa támogatott kistelepülések könyvtárain keresztül, az ott élők helyi 
és hagyományos ételeinek, gasztronómia szokásainak, értékeinek megőrzése cél-

jából. 
Olyan ételek leírását várjuk, amelyek jellemzőek településeikre, szokásaikra. A 
könyvtárak által összegyűjtött és továbbított receptekből 2019. első félévében 

kiadványt tervezünk megjelentetni.  
Beküldési határidő: 2019. január 31. 

A részletekről érdeklődjön könyvtárosánál, vagy a www.csolnok.hu oldalon! 

Családi Játszódélután az esztergomi Játék-
kunyhóval 

 
Szeretettel hívunk gyereket és felnőttet egyaránt 
január 19-én szombaton 16-19-ig közötti családi 
társasjátékozásra a művelődési házba! 
 
Közel száz kipróbálható társasjáték: 
- díjnyertes társasok 
- gyermektársasok már 3éves kortól 
- könnyed, vidám családi játé-
kok 
- logikai fejlesztő játékok 
Az élmény és a vidámság ga-
rantált! 
A program ingyenes! 

EGYÜTT A KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉSÉRT DOROGON ÉS TÉRSÉGÉBEN 

TOP-5.3.1-16 – KO1-
2017-00001 - A helyi 
identitás és kohézió erő-
sítése címmel 
53.879.965 Ft támoga-
tást nyert négy telepü-
lés: Dorog, Csolnok, 
Kesztölc és Piliscsév tár-
sulása. A cél az identitásképző elemek 
megerősítése az érintett településeken 
a nemzetiségi sokszínűséget kulturálisan 
egybekapcsoló bányászati hagyomá-
nyok megőrzésével, rendezvények, kö-
zösségi akciók szervezésén, kiadványok 
megjelentetésén keresztül. A pályázat a 
Széchenyi 2020 program keretében 
valósul meg. A projekt 2018. augusztus 
1-én indult és 2022. május 31-én zárul. 
A projektmegvalósítás első lépéseként 

elkészül a cselekvési terv, amelynek 
része egy rendezvénynaptár a rendezvé-
nyek időpontjának, pontos tematikájá-
nak kifejtésével. Ezt követően kezdődik 
el a 36 hónapos  közösségfejlesztési 
folyamat. 
A közösségfejlesztési folya-

mat keretében negyedévente 
kerül egy-egy rendezvény 
megrendezésre. A dorogi ren-
dezvények a teljes térséget 
lefedik, a konzorciumot alkotó 
települések részvételével zaj-
lanak. Ilyen lesz 2019. áprilisá-
ban a Nemzetiségi Húsvéti 
Játék nagyhéten. A Nagypén-
tekig tartó rendezvényen mind 
a négy település kap egy na-
pot a saját húsvéti hagyomá-
nyainak bemutatására, vendé-
gül látva a másik három telepü-
lés küldöttségét. Csolnokon 

2019. április 18-án, a „Grün 
Donnerstag” napján kerül 
erre sor. 
2020. szeptemberében az 
52. Eucharisztikus kongresz-
szushoz kapcsolódóan Térsé-
gi Nemzetiségi Fesztiválra 
készülünk. 

2021-ben a programok legaktívabb 
szerepvállalói tanulmányúton vehetnek 
részt. A kisebb rendezvényeket a tag 
települések szervezik meg, vendégül 
látva a többi települést, ezáltal segítve a 
térségi összetartozást. A projekt kereté-
ben felülvizsgálatra kerülnek a helyi 
esélyegyenlőségi programok és közmű-
velődési rendeletek. Csolnokon a pályá-
zat keretében kiadásra kerül egy hely-
történeti könyv is. 
Az első közösségi akció már el is kezdő-

dött, „Adventi ablakvadászat” címmel, 
mely december 23-án zárul, a negyedik 
gyertyagyújtáson a Szent János park-
ban. 

Csolnok Község Önkormányzata 
szeretettel meghívja önt és ked-
ves családját a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából Cs. Szabó Sán-
dor: Luther című könyvének be-
mutatójára. 

A bemutató ideje: 2019. január 
26. szombat, 16 óra 

A bemutató helye: Kossuth Lajos 
Művelődési Ház és Könyvtár 

Szombatonként 17 órakor a művelő-
dési házban próbál a Csolnoki Amatőr 
Színtársulat. Bárki csatlakozhat, aki 
kedvet érez! Érdeklődni a 0630/502-
6491-es telefonszámon, vagy a face-
book csoportban lehet. 

Várunk minden érdeklődőt    
szeretettel 

Dr. Kulcsár Sándor atya áldotta meg és gyújtotta 
meg az első gyertyát a falu adventi koszorúján 


